

Slezanka hostila Opavskou diabolku



V opavské Slezance se střelelo. Zleva stojí mladí reprezentanti SSK Opava Oliver Hollesch, Anežka Szwedová, Max Kuba, Karolína Cetlová a Samuel Cech.

Fota: Jan Hromada

STŘELBA O masopustní sobotě 18. února uspořádal Sportovní střelecký klub 2. ročník střeleckých závodů ze vzduchových pistolí s názvem Opavská diabolka – Slezanka 2023. Do závodů se zapojilo rekordních čtyřicet sportovců z devíti severomoravských klubů, kteří poměřili své síly v šesti kategoriích. Závody se opět setkaly s příznivým ohlaselem všech účastníků, kteří byli odměněni speciální pamětní medailí vyrobenou na 3D tiskárně, vítězové pak rovněž i věcnými cenami.

V hlavní kategorii mužů obhájil loňský triumf Radek Domitra z Kopřivnice skvělým výkonem 572 bodů, když ve čtvrté deseteranné poloze ani jednou neminul desítku a zaznamenal absolutní nástřel 100 bodů! I díky tomu dokázal o dva body porazit českého reprezentanta a zástupce domácího SSK Opava Jana Vildomce. Na třetí pozici se objevil Vojtěch Černo-horský z Hradce nad Moravicí a čtvrtá příčka patřila jeho oddílovému kolegovi Lumíru Tellingerovi. Mezi ženami se zopakovalo pořadí z minulého roku, když se opět radovala domácí střelkyně Micha-

ela Wittková nástřelem 538 bodů, přičemž o jejím prvenství před Marcelou Königovou z Horního Benešova rozhodl větší počet centrových desítek. Třetí příčka patřila Zuzaně Wildomcové z Opavy. Mladí střelci opavského SSK vedení trenérkou Martinou Fialovou se navíc představili v dorosteneckých a žákovských kategoriích. Mezi mladšími dorostenci vyhrál Jiří Pajor (Ostroj Opava), pátá byla Karolína Cetlová (SSK Opava). Na medailová umístění mezi žáky potom dosáhli Max Kuba (2.), Oliver Hollesch (3.) a Anežka Szwedová (3.). Zástupci opavského střel-



Nejúspěšnější účastníci mužské kategorie, ve které zvítězil kopřivnický Radek Domitra (uprostřed) před opavským Janem Vildomcem (vlevo) a Vojtěchem Černo-horským (vpravo) z Hradce nad Moravicí.

leckého sportu věří, že se podaří zorganizovat podobné úspěšné vzduchovkové závody i v příštím roce, neboť činnost SSK Opava je i v přes celou řadu sportovních úspěchů ohrožena v souvislosti s plánovaným bouráním Slezanky, kdy SSK Opava přijde o své tréninkové sportovní zázemí ve Slezance pro střelbu ze vzduchových zbraní. Zůstává víra v to, že vrcholní představitelé města Opavy nedovolí zánik tohoto střeleckého klubu, který je primárně zaměřen na práci s mládeží, a pomohou klubu zajistit adekvátní prostory pro jeho další činnost.

Jan Hromada